

職涯情報讚

第104期 2023.03.13

參加三箭分享營的心得 電機2B 邱位煌

綿綿細雨伴隨著的不是憂愁，而是愉快的心與充實的腦袋。

兩天的學習之旅，一晃眼就過去了，從踏上遊覽車的那一刻開始，第一個印象，也是最深刻的印象，便是隊員們及欣璇姐滿滿的善意及關心；在課程進行中，各成員們性格截然不同，活潑的人踴躍發言表現；個性內斂的人仔細聆聽並且細心整理重點；執行力強的人在討論時能夠快速的帶領大家完成任務。這樣的積極以及上進，打破了社團給人的既有印象。在各個大大小小的社團中曾經辦理過的活動，有晚會甚至是要過夜的，過程中常會提到「為什麼我們會齊聚在此？」這個問題，在一番討論後所得到的答案，通常會一致認為「因為我們喜歡在一起做這件事的感覺！」，而特讚隊特別的地方在於：除了喜歡，還多了責任以及學習的本心，有的人會為了時數與助學金而來，但留下的人在這裡得到的肯定多的更多，大家不是為了某項運動、音樂這類的興趣而聚集在一起，而是對自己的未來有所想法而願意給自己一個機會努力成長，而當人們認為做一件事有意義時，此事便再也不會因為課業、家事等因素而被暫時擱置，他將是生活的一部分。

我喜歡這裡帶給我的感覺，隊員們與欣璇姐的歡迎我有滿滿的感受到，很感謝大家這兩天的包容，我做事時常習慣計劃一個人解決一件事，即使多人合作也會習慣想像自己能夠把所有工作全都做到，總覺得事情做不好天就會塌下來，想要預想任何的安全措施來確保結果萬無一失，感謝各位特讚隊夥伴的開朗樂觀與活潑大方，無論在何時何地、做著什麼樣的事，與什麼樣的人一同前行才是最重要的。

有幸在此情、此景、此刻，無論緣分如何，這次的回憶，著實深刻。

特讚小語：隨心之所向之處前進，如此便不迷惘。

職涯專區 資管2A 高湘怡

很多事情講求分工合作，因為一起完成會比較迅速且完善，因此現在除了專業能力以外也很看重你是否具備團隊合作的能力。

然而個性不同的人聚在一起可能會有一些問題，像是有些人會很在意組員是誰，有些人不善於溝通或不敢講出自己的想法，或者是都只做自己份內的事不願意關注整個團隊的情況、進度。針對這些問題都需要找出方法來解決，這樣才能讓團隊越來越進步，而最重要的是溝通，不管遇到什麼問題，想要知道大家的想法就須仰賴溝通，這樣才能針對問題對症下藥。通常一個團隊在初期可能不具備有凝聚力，但經過學習及磨合以後必能成為一個好的團隊！

想增加團隊合作的能力嗎？掃描QR CODE一同閱讀職場必備的團隊合作能力！

